

## ASSURANCE OPINION CARBON FOOTPRINT

茲證明

# 東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠

高雄市小港區嘉興街8號

持有聲明書編號: TWN19452382CFPT-1/C Rev.1

台灣衛理國際品保驗證股份有限公司對東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠的碳足跡研究報告進行了獨立查證,此查證聲明適用於以下描述工作範圍內的相關資訊。

東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠負責製作足跡研究報告。台灣衛理國際品保驗證股份有限公司的責任為 對其所製作之碳足跡研究報告的準確性,以及用於蒐集、分析和審查資訊的基礎系統和過程提供獨立查證。 本案查證結果發現未違反實質性限制,符合查證協議之合理保證等級。

#### 碳足跡系統邊界:

• 產品名稱:型鋼

• 功能單位:每公斤

• 系統邊界: Cradle-to-gate

## 碳足跡數據:

• 功能單位生命週期排放量: 0.86 kgCO<sub>2</sub>e/kg

#### 碳足跡評估期間:

• 2023年1月1日至2023年12月31日

## 查證意見:

依據台灣衛理國際品保驗證股份有限公司所進行之查證過程與程序,有充分證據顯示東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠之碳足跡研究報告不具實質差異,公正地呈現溫室氣體數據及相關資訊以及根據 ISO 14067:2018 所準備。

技術審查:滿政顗

最初發行日期:10/6/2024

副總經理:徐佩詩

最後發行日期:10/6/2024





聲明書編號:TWN19452382CFPT-1/C Rev.1

最後發行日期: 10/06/2024

#### 碳足跡研究報告及其它資訊:

- 盤查清冊版本:2024年5月30日;
- 碳足跡研究報告版本: 2024年5月30日;
- 一級活動數據包括東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠營運控制下其自有過程的相關設施;
- 二級數據包括來自公開來源的相關係數及生命週期評估軟體 SimaPro 9.6.0.1;
- 引用 IPCC 2021 GWP 100a v1.02 之 GWP 值彙總排放量。

#### 碳足跡

廠商名稱及聯絡資訊	生命週期階段	排放量(kgCO₂e/kg)	佔比(%)
東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠 — 高雄市小港區嘉興街 8 號 +886-7-8023131 #296 —	原料取得	0.636	74.19
	製造	0.221	25.81
	總計	0.86	100.00

#### 用於進行查證的查證協議:

• ISO 14064-3:2019

#### 查證方法:

依據風險評估及取樣計畫,對東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠進行現場訪視,訪談有關人員,審查其產生的文件證據;於東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠的辦公室及現場,審查蒐集、彙總及分析的方法、資訊系統和數據;以及稽核東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠用於決定碳足跡研究報告的數據樣本。

Sin

#### 查證作業實施日期:

• 2024年5月24、28、29及30日

## 查證人員:

• 主導查證員:劉建宏

## 导鱼證貝・劉廷宏

#### 免责聲明

本查證聲明,包括本文所表達的意見,僅為根據與東和銅鐵企業股份有限公司高雄廢雙方之查證協議提供。台灣衛理國際品保驗證股份有限公司(Bureau Veritas Certification Taiwan)同意東和銅鐵企業股份有限公司高雄廢將此聲明提供其預期使用者以說明溫室氣體排放資訊,但不接受或承擔任一方使用本聲明做為決策之任何責任。

#### 保密性聲明

本查證聲明及附件內容可能包含屬於東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠之機密資訊,未經東和鋼鐵企業股份有限公司高雄廠書面同意,其他個人、團體 或公司禁止自行複製或發行。

#### 利益衝突迴避聲明

台灣衛理國際品保驗證股份有限公司(Bureau Veritas Certification Taiwan)與東和銅鐵企業股份有限公司高雄廠並無財務投資之關係,符合利益衝突迴避之要求。